

面孔



资料图片

### 腾中重工李炎:从养路工人到买“马”富豪

腾中重工,因为收购悍马,这家原本名不见经传的四川企业闻名天下。但有关此次收购的操盘者——腾中重工幕后老板李炎的内容却不多见。而就在腾中买“马”被媒体炒得热火朝天之时,李炎旗下公司旭光资源已在香港悄悄上市。该股招股书中,李炎改名索郎多吉,更增加了他的神秘感。事实上,李炎,46岁,又名索郎多吉,四川自贡人,上世纪80年代在养路段当技术工人。1993年,身处事业单位的李炎停薪留职下海经商。1999年幕后操盘收购腾中重工。今年6月,旗下公司旭光资源在香港上市。10月,以35亿元身家登上胡润富豪榜,排名第295位。 据《新京报》

【本地播报】

### 我省全年经济增长10%目标在望

昨日,省统计局科研所发布河南经济运行监测数据,前三季度,我省生产总值同比增长9.3%,规模以上工业增加值同比增长10.5%,分别比上半年加快1.1和7.4个百分点。前三季度实际利用省外资金同比增长15%。据分析,我省经济发展成效显著,企稳回升势头的逐步形成,加上去年四季度经济增速较低给今年四季度带来的基数,全年经济增长10%的目标胜利在望。

晚报记者 程国平

### 我市再次挂牌5块住宅用地

在经过今年前9个月断断续续的供地后,昨日,市国土资源局一次性向市场挂牌出让9块用地,面积合计为455.79亩。其中5块为住宅用地,面积合计为207.03亩;3块为工业用地,面积合计为231.39亩;1块为商服用地,面积为17.37亩。有意竞买者,即日起至12月7日,可到该局土地交易中心提出书面申请。

据介绍,5块住宅用地的位置分别为:再屯北路北、电厂路东,面积49276.1平方米(折合73.91亩);再屯北路北、化肥西路东,面积41842.7平方米(折合62.76亩);再屯东路东、朱屯路南,面积22321.2平方米(折合33.48亩);再屯东路东、朱屯路北,面积20226.1平方米(折合30.34亩);再屯东路东、西站路北,面积4358.9平方米(折合6.54亩)。

晚报记者 胡申兵

### 庙李国土所为便民服务送法下乡

近日,庙李国土所开展了“践行科学发展观、为民服务送法下乡”活动,该所利用农闲时深入辖区各行政村设立咨询台、发放土地法律法规手册、出动宣传车巡回宣传等形式,向辖区群众宣传保护耕地、节约、集约用地对农村经济发展的重要性,切实提高了辖区群众合理利用土地、切实保护耕地的自觉性和积极性。

弓鸿勋

# 4日~9日,会展中心首次上演“五会同展” 逛车展,看顶级豪车去

11月4日~9日,郑州国际会展中心将有5个会展活动同期交叉举行,这在郑州国际会展中心的历史上还是第一次。这5个展会分别是珠海名特优产品(郑州)展销暨投资环境推介会、第二届郑州国际汽车展览会、第九届全国秋季食品添加剂和配料展览会、中华医学会糖尿病会议、第二届亚洲美容整形学术大会。其中最具有看头的要算是今日开始的第二届郑州国际汽车展览会,展会现场豪华名车阵容强大,堪称“郑州史上最豪华的车展”。 晚报记者 徐刚领

#### 车展门票20元一张

第二届郑州国际汽车展览会从今天开始一直持续到8日,这也是郑州唯一的大型室内专业车展。

本届车展首次启用电子门票,这在整个中原地区也属首创。尽管门票的技术含量增加了,但价格仍旧是20元一张,无需预订,有意参观的市民可于车展期间在现场售票处购买。

本届郑州车展启用了会展中心A、B、C、D、E 5个室内展馆,一个室外展馆,展出面积超过4万平方米。共50余家汽车品牌、近500辆参展车型云集于此。

迈巴赫、宾利、奔驰、宝马、雷克萨斯、英菲尼迪、讴歌、中欧房车、星客特、上海大众、一汽马自达、东风日产、广州本田、长丰猎豹、长安马自达、奇瑞、比亚迪、荣威、名爵、吉利、上海华普等国内外主流汽车生产厂家悉数到场,携手为消费者打造了一个激情飞扬的汽车盛宴。

#### 豪华名车阵容不凡

本届车展的豪华名车阵容可谓让人眼花缭乱,据记者打探,迈巴赫、宾利90年珍藏版、宾利欧陆飞驰SPEED 极速版、宾利欧陆飞驰、奔驰全系车型、宝马全系车型、奥迪TT、奥迪A8、奥迪Q7、赋予SUV全新概念的英菲尼迪FX35及拥有328匹马力G37等众多豪车都将盛装登场。相信热衷于跑车、豪华车的朋友们一定能在本届车展的名车馆找到不少的兴奋点。

香车美女是车展永恒的主题。美女车模的出现将为各品牌的展台平添一道亮丽的风景线。据各大厂商透露,本届车展将不惜血本请来众多国内顶级车模前来捧场,其中不乏众多厂商指定的“御用名模”。

本届车展还将举行汽车模特大赛、“买门票,抽比亚迪F6大奖”、香港飞龙车队汽车漂移、万人团购会等数十个汽车文化主题活动,全力打造“文化型”车展。

#### 5台展会同场竞秀

珠海名特优产品(郑州)展销暨投资环境推介会也将于11月6日至8日在会展中心举行。展会参会企业102家,参展产品涉及家用电器、服装服饰、打印耗材和电子、节能、医药、食品、日用品等8大行业。本次展销会还同时开辟了网上展会,利用友商网的电子商务平台,为参展企业提供网上拓展市场的平台。

而于昨日开幕6日结束的第九届全国秋季食品添加剂和配料展览会(FIC2009秋季展)业吸引了国内外300余家企业参展,预计将有来自国内外2万多名专业观众莅临参观交流。

中华医学会糖尿病学分会第十三次全国学术会议于4日~8日在郑州国际会展中心召开,来自全国各地4000余名代表参加会议。11月5日~7日,中华医学会糖尿病会议也将在郑州国际会展中心举行。

## 中原工商分局多策并举架起惠民连心桥

□晚报记者 左赞

本报讯 原国棉四厂下岗职工周晶这两天高兴了,自从他代理了凤凰牌自行车的销售后,生意日渐好转,月销售自行车达500辆。而这个代理名牌的主意,就是棉纺路工商所给他出的。

下岗后,周晶做起了自行车生意,工商所不仅免费为他办理营业执照,还为他联系租赁了工人路上的门面房。但是,由于他代理的都是些小品牌,生意并不好,在每季度的下岗就业户专访中,工商人员发现了这个问题,并为他出谋划策,这才使他的生意好转起来。

事实上,这只是中原区工商分局实施“再就业连心工程”等一系列惠民政策的一个缩影。近年来,中原区工商分局以落实优惠政策为切入点,不断创新服务,通过和社区、家

政服务部门等建立用人单位信息共享制度,建立下岗人员再就业台账,积极为辖区内下岗再就业人员服务。据统计,今年以来,该局已帮助300多名下岗人员实现再就业。

在“保增长决胜四季度”工作中,中原工商分局积极为企业发展创造良好环境。那威高肥业公司是江苏一家企业在郑投资的工厂,在最初的生产中,商标利用不规范,须水工商所得知情况后,主动派人上门服务,从法律、政策等方面予以帮助,为企业注册商标,帮助办理年鉴和经纪人制度,提高了企业的工作效率。如今,该企业年销售额超8亿元,一跃成为中部地区最大的复合肥生产基地之一。

与此同时,中原区工商分局找准服务“三农”的着力点和切入点,大兴“兴农富民”工程,帮助辖区涉农企业更新经营理念,发展品牌战略,使企业做大做强。

## 先戒烟 后付款

### 美国烟克 7天戒烟瘾 20天清烟毒

7天戒烟, 20天清烟毒, 美国烟克为您打消您的顾虑, 让您放心戒烟、彻底戒烟, 特推出“先戒烟, 后付款”活动。活动详情请咨询:0371-61689900。

美国Sun Health公司研发的美国烟克可以快速逆转烟神经, 只需10分钟不想吸烟, 当天咳出黑痰, 尿液中有烟黄色的沉淀物, 排汗增多。7天咳嗽、干呕、胸闷、口臭等现象完全消失, 呼吸顺畅, 无需靠意志力强忍, 打心眼里不想抽烟。1盒断烟瘾、2盒清烟毒, 美国植物精油, 每天闻一闻、轻松戒烟瘾, 自己和家人都受益!

郑州: 紫荆山百货大楼2楼医药部4区·商业大厦医药部B区·黄河路服装市场怀仁堂·大学路河医对面茂源堂·航海西路华润万家二楼·东风路世纪联华一楼; 巩义: 金好来卖场金博药店; 荥阳: 701路口宏回来; 新密: 香港大厦医药柜; 上街: 长途车站对面宏回来; 中牟: 官渡购物对面君达德药房; 新郑: 北关车站对面新建大药房; 登封: 少林路美真超市

## 肾脏功能好 男人不得了

工作压力, 乱补乱壮, 身体严重透支, 压得男人喘不过气来, 男人就像一根火柴, 慢慢透支, 神疲乏力、阳痿早泄、前列腺疾病, 男人中年危机挥之不去……

一句话足以毁灭男人的自尊 “真是没用, 你就不能再忍会儿, 他什么都好, 就是那方面不行……”

一声叹息足以打碎家庭安稳 “虽然她嘴上没说什么, 可脸色很不好看, 最近还总给我闹离婚, 唉……”

**艾威尔软胶囊 肾腺同真男人**

中国人补了五千年的肾还是肾虚, 壮了五千年的阳还是阳痿。男性专家长达10年研究验证仅仅是针对男性肾脏毒素治疗男性问题始终得不到根本解决, 只有能同时针对肾和前列腺的有效物质才能够彻底清除毒素, 男人才能够彻底摆脱“肾虚”和“腺毒”的毒害, 恢复强劲有力、威猛霸气。

艾威尔生物工程历经5年艰辛研究, 成功的将从美国南部原始森林中生长的人参中提取出植物噬菌素因子(PPC)和在野生植物中高温萃取的T生物酶有机结合, 针对男性长期遭受的烟毒、酒毒、速效药激素类危害着手, 全面清除人体肾脏和前列腺毒素, 修复人体生理脏器, 让男人白天精力充沛, 晚上激情十足。

艾威尔软胶囊, 五大优势, 领先世界 1、美国原装, 品质高档。2、第三代软胶囊技术。3、高效吸收, 见效地址: 市第五人民医院对面同德堂大药房(市内免费送货, 省内免费邮寄。)

速度。4、肾腺同真, 男人雄起。5、绿色天然, 无毒副作用。

**千万用户验证艾威尔软胶囊真实效果:**

**当天活肾腺, 身体有秒感**

服用当天神清气爽, 一种奇妙的感觉犹如电流般遍布全身, 有效延长工作时间, 享受快乐生活, 第二天早上就有浑尿尿液排出, 深层排除男性肾腺毒素。

**3天活肾腺, 精神活两倍**

服用3天, 明显感觉精力充沛, 神疲乏力感一扫而光, 旺盛体能让你持久有力, 激情澎湃! 尿频尿急等症改善, 腺体和肾脏内毒素被分解随尿液排出, 夜尿次数减少。

**15天养肾腺, 功能恢复30岁**

15天排除毒素, 美国艾威尔多种营养素修复肾脏细胞, 全面激活男性肾腺活力, 疲软无力, 腰酸腿软、阳痿早泄、尿频尿急等症全部消失, 生理功能恢复到年轻态!

**男人那点事, 美国艾威尔轻松搞定:**

肾虚肾亏、腰酸腿软、耳鸣眩暈、神经衰弱、失眠健忘; 阳痿、早泄、男性生理功能障碍; 尿分叉、尿滴沥、尿滴白、阴囊潮湿; 尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿无力; 小腹坠胀、慢性前列腺炎。

**温馨提示: 活动期间每天前十名打电话订购者免费赠送一盒艾威尔软胶囊**

**活动内容: 买五赠一 买十赠二 二十赠八 (11月5日-11月10日)**

**康复热线: 0371-66585015**

## 手机炒股还是要用大智慧

大智慧手机版证券软件是针对时下市场流行的各款手机操作系统平台, 秉承用户使用习惯独立设计、开发而成。其界面友好表现形式多样、人性化操作设计以及延用大智慧 Internet 版的使用技巧用户无需花费过多时间学习, 便能在最短的时间内轻松玩转“大智慧”。

作为目前国内手机炒股用户使用率最高、效果最好的炒股软件, 它不仅能满足股民朋友们随时随地的查阅沪深两地指数、个股及时高速的行情、技术分析指标。据劳动报统计, 大智慧手机版的行情速度较其他同类软件快3秒! 对技术派的投资者而言, 大智慧手机版包含了MACD, KDJ, RSI, BIAS, CCI 等众多重要技术指标。另外, 手机版更具备了DDE决策系统, 大单动向一目了然, 主力意图尽在“掌握”! 目前, 大智慧是唯一一家获得深圳证券交易所授权发布深圳 Level-2 行情信息

的手机炒股软件, 同时还获得了上证所授权的上证 Level-2 行情信息。工欲善其事, 必先利其器, 手机炒股就用大智慧!

那么, 对于注重基本面的投资者来说, 大智慧手机版又有什么吸引眼球的地方呢? 毫无疑问, 大智慧手机炒股软件的资讯完备性和及时性也是独树一帜的。信息地雷、实时解盘、专家荐股、基本面信息、大事提醒、操盘必读等内容丰富多彩, 应有尽有。甚至连新股发行和创业板申购提醒也容纳在内! 在除了A股市场之外, 大智慧手机版的全球市场行情更是全面展现了包括全球指数、外汇行情、港股行情、商品期货以及人民币汇率等众多项目在内在的全市场行情, 让投资者随时掌握全球财经动态, 及时应对全球金融变化。

**还等什么? 马上发送“9”到 10661888, 免费下载大智慧手机证券软件吧!**